小学数学总复习达标测试题（六）
一、直接写得数（4分）
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二、填空题（共18分，1~3题，每空0.5分，其余每题2分）
1、9个亿，6020个万和4个千组成的数写作（                                   ），

把它改写成以万作单位的数是 （               ）；四舍五入到亿位是（               ）。
2、3.28千米＝（        ）米，　　　　 105分＝（        ）时。
3、5÷ （        ）＝0.25＝（        ）∶5＝（        ） %。
4、把10克盐溶化在100克水中，这时盐占盐水的（        ）。
5、将
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、1.838按下面的顺序排列：

（        ）＜（        ）＜（        ）＜（        ）。
6、7小时的
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是（        ）时（        ）分。
7、一个圆锥和一个圆柱的底面积和高都相等，它们的体积和是36立方厘米，圆柱的体积是（        ）立方厘米；圆锥的体积是（        ）立方厘米。
8、
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化成最简单的整数比是（        ）∶（        ），比值是（        ）。
9、3x=5y，x和y成（        ）比例，
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，x和y成（        ）比例。
10、甲、乙两个数的和是26.4，如果甲数的小数点向右移动一位就等于乙数，那么，甲数是（            ），乙数是（        ）。
三、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”（5分）
1、分数除法的意义和整数除法的意义相同。…………………………………………（        ）
2、把
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米长的线段平均分成2份，每份是它的
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。………………………………（        ）
3、一个数除以分数的商一定比这个数大。……………………………………………（        ）
4、甲数和乙数的比是4：5，表示甲数比乙数多
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…………………………………（        ）
5、一个长方形，有一组对面是正方形。那么其它4个面的面积相等。………………（        ）
四、选择题（把正确答案的序号填入括号内，有几个填几个。）（5分）
1、下面各分数中，不能化成有限小数的有（        　　）。
A、
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；      B、
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；      C、
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；      D、
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。
2、用四舍五入法将0.4895精确到千分位的近似数是（        ）。
A、0.489      B、0.480       C、0.4890        D、0.490。
3、一个圆柱的侧面展开后是正方形，这个圆柱的底面直径与高的比是（        ）。
A、2π：1；       B、1：1；        C、1：π　　D、π：1；
4、一个棱长2分米的正方体，它的全部棱长之和是（        ）分米。
A、16      B、24      C、32      D、48。
5、图上距离1厘米表示实际距离60千米，比例尺是（        ）。
A、
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五、解方程。（共4分）
1、
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六、计算下面各题，能用简便方法的要用简便方法计算（24分）
1、
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3、
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5、
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七、操作与计算题（8分）
1、用圆规画出一个半径是2厘米的圆；
2、在圆内作两条直径，使这两条直径互相垂直；

3、这样把一个圆分成了四个（　　　　）形。

4、每个扇形的面积是（　　　　　　　）。

八、应用题。（共31分，1－5题，每题5分，6题6分）
1、“六一”儿童节书店降价10%出售图书，小红买了三本儿童读物，共付4.05元，这三本书原价共多少元？
2、我国海岸线长1.8万千米，比陆地界线短10%，海岸线比陆地界线短多少万千米？

3、同学们一共采集树种子72千克，其中
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是槐树种子，其余是松树种子。采集的松树种子比槐树种子多多少千克？
4、李师傅制造机器零件，上午完成计划的55%，下午比上午多生产32个，全天超产52个，李师傅原计划全天生产零件多少个？
5、某市举行小学生数学竞赛，获奖人数156人，其中获一等奖的人数是获二等奖人数的
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，获二等奖的人数是获三等奖人数的
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。获一等奖的有多少人？

6、在一个长40厘米、宽30厘米、深20厘米的玻璃缸内注满水，然后投入棱长是10厘米的正方体铁块。求投入铁块后玻璃缸内的水流出缸外的体积？若从缸内取出铁块，缸内的水面下降多少厘米？（保留两位小数）
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